

## [Free-Dumps PassLeader Free E\_HANABW151 Study Guide With Premium VCE and PDF Dumps Download (Question 1 & Question 10)]

New Updated E\_HANABW151 Exam Questions from PassLeader E\_HANABW151 PDF dumps! Welcome to download the newest PassLeader E\_HANABW151 VCE dumps: <http://www.passleader.com/e-hanabw151.html> (99 Q&As) Keywords: E\_HANABW151 exam dumps, E\_HANABW151 exam questions, E\_HANABW151 VCE dumps, E\_HANABW151 PDF dumps, E\_HANABW151 practice tests, E\_HANABW151 study guide, E\_HANABW151 braindumps, SAP Certified Application Specialist - SAP BW on SAP HANA (Edition 2015) Exam Free E\_HANABW151 dumps download from Google Drive: [https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L\\_QjGLpRkVpbWIFRGRKRE0](https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L_QjGLpRkVpbWIFRGRKRE0) p.s. Free E\_HANABW151 dumps download from Google Drive: [https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L\\_QjGLpR3FJeVI2WINKczQ](https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L_QjGLpR3FJeVI2WINKczQ) QUESTION 1 What are the two views of the SAP HANA Analytics Framework for the SAP Business Suite? There are 2 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Provided by SAP B. #160; #160; #160; Enhance Virtualization C. #160; #160; #160; Built by customer D. #160; #160; #160; Migrate to HANA Answer: AC QUESTION 2 Which type of objects can you view using the SAP HANA Live Browser? There are 3 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Private views B. #160; #160; #160; Calculation views C. #160; #160; #160; SAP HANA analytic privileges D. #160; #160; #160; Query views E. #160; #160; #160; Extended views Answer: ABD QUESTION 3 What are the three main components of Semantically Partitioned Objects (SPOs) allow users to create a semantic partition once and use it repeatedly? There are 3 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Master Providers B. #160; #160; #160; Infosources C. #160; #160; #160; Part Providers D. #160; #160; #160; Cluster Data E. #160; #160; #160; Infobeans Answer: ABC QUESTION 4 When Data Store objects can only be converted to SAP HANA optimized Data Store objects? There are 2 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Allow faster modeling B. #160; #160; #160; They are not part of a Hybrid Provider C. #160; #160; #160; Increase the amount of storage D. #160; #160; #160; They are not supplied with data using real-time data acquisition Answer: BD QUESTION 5 The table for active data is a temporal table that consists of three components. What are they? There are 3 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Main table B. #160; #160; #160; Entry table C. #160; #160; #160; Delta table D. #160; #160; #160; History table E. #160; #160; #160; Log table Answer: ACD QUESTION 6 Which rules can you define in an SAP Landscape Transformation (SLT) transformation process? There are 2 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Log-based rules B. #160; #160; #160; Parameter-based rules C. #160; #160; #160; Trigger-based rules D. #160; #160; #160; Event-based rules Answer: BD QUESTION 7 How can you select a composite provider to view last accessed before a certain date? Please choose the correct answer. Response: A. #160; #160; #160; Analytic index B. #160; #160; #160; Local provider C. #160; #160; #160; Unlock workspace D. #160; #160; #160; Clear workspace Answer: D QUESTION 8 Which objects can you use to go from a persistent to a logical data warehouse based on new layered scalable architecture (LSA++) for SAP Business Warehouse 7.4? There are 2 correct answers to this question. Response: A. #160; #160; #160; Virtual key figures B. #160; #160; #160; New Eclipse-based Composite Provider C. #160; #160; #160; Open ODS view D. #160; #160; #160; Virtual Provider Answer: BC QUESTION 9 The database-dependent part of the SAP database interface can be found in its own library and dynamically linked to whom? Please choose the correct answer. Response: A. #160; #160; #160; SAP BW B. #160; #160; #160; SAP BWA C. #160; #160; #160; SAP TERP D. #160; #160; #160; SAP Kernel Answer: D QUESTION 10 To which class of provider is a MultiProvider assigned in a workspace? Please choose the correct answer. Response: A. #160; #160; #160; local B. #160; #160; #160; central C. #160; #160; #160; virtual D. #160; #160; #160; composite Answer: B Download the newest PassLeader E\_HANABW151 dumps from passleader.com now! 100% Pass Guarantee! E\_HANABW151 PDF dumps & E\_HANABW151 VCE dumps: <http://www.passleader.com/e-hanabw151.html> (99 Q&As) (New Questions Are 100% Available and Wrong Answers Have Been Corrected! Free VCE simulator!) Free E\_HANABW151 Exam Dumps Collection On Google Drive: [https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L\\_QjGLpRkVpbWIFRGRKRE0](https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L_QjGLpRkVpbWIFRGRKRE0) p.s. Free E\_HANABW151 dumps download from Google Drive: [https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L\\_QjGLpR3FJeVI2WINKczQ](https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L_QjGLpR3FJeVI2WINKczQ)